



ЗАКОН ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

О поправках к Уставу Липецкой области Российской Федерации

Принят Липецким областным Советом
депутатов 2 февраля 2023 года

Статья 1

Внести в Устав Липецкой области Российской Федерации от 9 апреля 2003 года № 46-ОЗ (Липецкая газета, 2003, 17 апреля; 2004, 16 января; 2005, 27 мая, 26 октября; 2006, 3 марта, 19 апреля, 14 июня; 2007, 15 июня, 17 октября; 2008, 17 июня, 2009, 23 октября; 2010, 12 марта, 29 мая, 25 августа; 2011, 22 июля; 2012, 11 мая, 20 июня; 2013, 12 апреля, 15 мая, 2 августа; 2014, 11 июня, 12 декабря; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2021, 19 января, 22 июня; 2022, 27 мая) следующие поправки:

- 1) в пункте 1 статьи 5 после слов «городских округов» дополнить словами «, муниципальных округов»;
- 2) в подпункте 40 пункта 2 статьи 30 после слов «муниципального района» дополнить словами «, муниципального округа»;
- 3) в пункте 1 статьи 35 слово «администрации» заменить словом «Правительства»;
- 4) в подпункте 15 пункта 1 статьи 41 после слов «муниципального района» дополнить словами «, муниципального округа»;
- 5) в пункте 1 статьи 74 слово «администрацией» заменить словом «Правительством»;
- 6) в пункте 3 статьи 76 слова «глава администрации» заменить словом «Губернатор».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу после дня его официального опубликования.

**Губернатор
Липецкой области**



И.Г. Артамонов

город Липецк
08 февраля 2023 года
№ 279-ОЗ